
 

26a Reunião Ordinária 2018 

Data: 03 de setembro de 2018 – Segunda-Feira 

Horário: 16h 

Leitura da Ata da 25ª Reunião Ordinária de 2018 

Projeto de Lei  

Projeto de Lei Substitutivo nº 18/2018 (Autoria do Vereador Cristiano Silva Vilas 

Boas): “Denomina oficialmente o serviço do Centro de Acolhimento de Animais.” 

Projeto de Lei Complementar 65/2018 (Autoria do Prefeito Municipal): “Acrescenta 

dispositivo à Lei Complementar nº 016/2004 (Plano Diretor Urbano e Ambiental do 

Município de Mariana) para fins de permitir processos de reassentamento de comunidades e 

dá outras providências.”  

Emenda 

Autoria do Vereador Geraldo Sales de Souza: “Emenda Modificativa e Aditiva nº 

05/2018 ao Projeto de Lei Complementar nº 64/2018, que altera dispositivos da Lei 

Complementar Municipal nº 007/2001- Código Tributário Municipal e dá outras 

providências. ”  

Requerimento  

Requerimento nº 59/2018 (Autoria do Vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves e 

Cristiano Silva Vilas Boas): “Requer que seja realizada Audiência Pública sobre à Portaria 

nº 33/2018 do Corpo de Bombeiros, que dispõe sobre a prática de atividades na área de 

competência do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais por voluntários, profissionais e 

instituições civis, e que sejam convidados o Senhor Guilherme Alcântara Gonçalves, 

Comandante do Corpo de Bombeiro Militar e ao Sr. Adão Severino Junior, Capitão do Corpo 

de Bombeiros Civil de Mariana, para falarem sobre o tema.” 

 



 

Moção de Pesar 

Senhora Antônia Teixeira Sales 

Senhora Geralda Eva de Castro  

Parecer 

Projeto de Lei Complementar nº 64/2018 (Autoria do Prefeito Municipal): “Altera 

dispositivos da Lei Complementar Municipal nº 007/2011 (Código Tributário Municipal) e dá 

outras providências.” 

Tribuna Livre 

Atendendo ao Requerimento do Vereador José Jarbas Ramos Filho, farão uso da Tribuna 

Livre para explanar sobre o convênio firmado entre o Município de Mariana e o Tribunal de 

Justiça de Minas Gerais para a efetivação de cobrança judicial e execução fiscal de pessoas 

físicas e jurídicas: 

Senhor Renato Silva Cunha - Presidente da Câmara dos Dirigentes Lojistas e Presidente da 

ACIAM. 

Senhor Marcílio Queiroz - Presidente da 172ª Subseção da OAB/MG Mariana. 

 Senhor Francisco de Assis de Souza - Presidente do SINDSERV Mariana. 

Senhor  Dario Jorge Pereira Júnior - Diretor Presidente da AMPLA. 

Senhor Cassiano Ricardo Sabino - Representante da FEAMA. 

Senhor José Carlos Sampaio - Secretário Municipal de Fazenda. 

Senhor Senhor Neymar Anunciação Gonçalves - Coordenador de Arrecadação da 

Prefeitura. 

Senhora Inez Nezolda - Procuradora Municipal. 

Senhor Aurimar Marcelo da Silva -  Procurador Adjunto. 

Senhora Arlinda Gonçalves Coelho - Secretária Municipal de Administração. 



 

 

 

Atendendo ao Requerimento nº 41/2018 de autoria do Vereador Juliano Vasconcelos 

Gonçalves, farão uso da palavra para explanarem sobre as ações realizadas pelo Rotary Club, 

Rotaract Club e Interact Club de Mariana em nosso Município: 

Senhor Ricardo Dutra - Presidente do Rotary Clube Mariana. 

Senhor André Vaz - Presidente do Rotaract Clube de Mariana. 

Senhora Pietra Sanches Araújo -  Representante do Interact Clube de Mariana. 

 


